


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump yönetimi yetkilileri, petrol fiyatının 200 dolara yükselmesinin ABD ekonomisi için ne anlama 

geleceğini öngörmeye yönelik bir çalışma yürütüyor

➢ Orta Doğu’da süregelen gerilimler ve ABD ile İran’dan ateşkes görüşmeleri konusunda gelen çelişkili 

sinyaller piyasa güvenini zedelediği için hisse senetleri hafifçe düşerken, tahviller ve petrol yükseldi

➢ İran: ABD ile müzakere yok

➢ Küresel altyapı yatırım yöneticisine göre, yapay zekaya ve küresel enerji dönüşümüne yapılan devasa 

harcamalar, önümüzdeki on yıllar boyunca enflasyonist baskılara neden olabilir

➢ İran, savaşın sona ermesi için saldırı ve suikastların durması, yeniden çatışma olmayacağına dair garanti, 

tazminat ödenmesi ve Hürmüz Boğazı’ndaki egemenliğinin tanınması dahil 5 şart öne sürdü

➢ Küresel piyasalarda savaş riski varlık fiyatlamalarında oynaklıkları artırırken eski Goldman CEO’su özel 

varlıklarda ‘’yangın’’ riskine işaret etti

➢ Fed üst üste üçüncü yılda da zarar açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15652 – 1.15805 – 1.15968

1.15426 – 1.15257 – 1.15036

EUR/USD paritesi Perşembe günü geç Asya seansında 1,1570 
civarında hafif yükseliş gösteriyor. ABD Doları’nın (USD) zayıf 
seyretmesi pariteyi desteklerken, İran’ın ABD Başkanı Donald 
Trump’ın ateşkes planını reddetmesi sonrası doların genel 
görünümü güçlü kalmaya devam ediyor. ABD Dolar Endeksi 
(DXY), Çarşamba günü 99,70 seviyesinin üzerine çıkma 
denemesini sürdürmekte zorlanıyor.
İran devlet televizyonuna göre Tahran, “savaşı ne zaman ve 
hangi şartlarda sonlandıracağına kendisi karar vereceğini” 
belirterek o zamana kadar bölge genelinde çatışmayı 
sürdüreceğini ifade etti. İran’ın şartları arasında saldırı 
yapılmayacağına dair garanti, füze programına devam izni, 
savaş tazminatı ve Hürmüz Boğazı’nda geçiş ücret sistemi yer 
alıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34053 – 1.34470 – 1.34763

1.33194 – 1.32800 – 1.32665

GBP/USD paritesi Perşembe günü erken Avrupa seansında 
1,3360 civarında dar bantta işlem görüyor. Yatırımcılar, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın sık sık dile getirdiği ateşkes ihtimaline 
rağmen İran’ın bu yönde bir adım atıp atmayacağı konusunda 
netlik bekliyor.
Trump, Çarşamba gecesi bir bağış etkinliğinde İran’ın aslında 
anlaşma yapmak istediğini ancak bunu açıkça dile getirmekten 
çekindiğini söyledi. İran’ın hem kendi halkı hem de ABD 
tarafından hedef alınma korkusu taşıdığını belirten Trump, 
müzakerelerin sürdüğünü ve Tahran’ın anlaşmaya istekli 
olduğunu ifade etti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.627 – 159.958 – 160.228

159.315 – 159.161 – 158.995

USD/JPY paritesi Perşembe günü Asya seansında 159,00 
seviyesinin ortalarında yatay seyrederek bu ayın başında 
görülen Temmuz 2024’ten bu yana en yüksek seviyelere yakın 
kalmayı sürdürüyor.
Japon Yeni (JPY), savaş kaynaklı enerji fiyat artışlarının 
Japonya’nın ticaret dengesi ve ekonomik görünümü üzerinde 
baskı yaratacağı endişeleriyle zayıf kalmaya devam ediyor. 
Petrol fiyatlarındaki kalıcı artışın enflasyonu yükselterek 
stagflasyon riskini artırması ve Japonya Merkez Bankası’nın 
(BoJ) normalleşme sürecini zorlaştırması da USD/JPY paritesini 
destekliyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4462 – 4508 - 4556

4408 – 4385 - 4365

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Asya seansında 4.500 dolar 
psikolojik seviyesinin üzerinde yatay seyrini sürdürüyor ve 100 
günlük hareketli ortalamadan gelen geri çekilmenin ardından 
dengelenmiş görünüyor. Ancak şahin merkez bankaları ve güçlü 
dolar nedeniyle yukarı yön sınırlı kalırken, 4.100 dolar 
civarındaki 200 günlük ortalamadan başlayan toparlanmanın 
devamı için temkinli olunması gerekiyor.
Trump’ın ateşkes söylemlerine rağmen İran, müzakere 
iddialarını reddederek iki taraf arasında anlaşma ihtimalinin 
düşük olduğunu vurguladı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93.42 – 94.55 – 96.00

91.42 – 90.09 – 88.72

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI) fiyatları Perşembe günü üst 
üste ikinci günde de pozitif eğilimini koruyor ancak yükseliş 
zayıf kalıyor. Fiyatlar yaklaşık 91 dolar seviyesinde işlem 
görürken, Orta Doğu’daki çatışmalara ilişkin belirsizlikler 
petrolü desteklemeye devam ediyor.
İran’ın müzakereleri reddetmesi ve kapsamlı şartlar öne 
sürmesi ile birlikte ABD’nin bölgeye ek asker göndermesi, 
gerilimin daha da tırmanabileceği endişesini artırıyor. Ayrıca 
Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapanması da petrol fiyatları üzerinde 
yukarı yönlü baskı oluşturan temel faktörlerden biri olarak öne 
çıkıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.013 – 3.075 – 3.128

2.893 – 2.788 – 2.695

Doğal gaz, Çarşamba günkü seansta kısa vadeli geri çekilmede 
hafif daha düşük bir dip oluşturarak 2,83 dolara kadar geriledi 
ve gün içinde toparlandı. Günün en yüksek seviyesi olan 2,94 
dolar, Şubat ayındaki 2,81 dolarlık daha yüksek dipten gelen alt 
yükselen trend çizgisine yakın direnç seviyesinin ikinci gün test 
edildiğini gösterdi.
Bu seviye kısa vadeli fiyat yapısının önemli bir parçası olup, 
aşağı kırılması durumunda artan satış baskısını işaret eden 
düşüş sinyali üretebilir. Trend çizgisinin ve 2,90 dolardaki geçici 
dip seviyesinin altına inilmesi, kısa vadeli düşüş trendinin 
devam ettiğine dair ilk sinyalleri verirken, daha geniş çaplı 
düşüş trendinin sürmesine yol açabilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23060 – 23220 - 23451

22459 – 22185 - 21911

Avrupa hisse senetlerinin, Orta Doğu’daki barış görüşmelerine 
ilişkin karışık mesajların etkisiyle Perşembe günü negatif 
açılması bekleniyor.
İngiltere’nin FTSE 100 endeksinin %0,2, Almanya’nın DAX 
endeksinin %0,6, Fransa’nın CAC 40 endeksinin %0,4 ve 
İtalya’nın FTSE MIB endeksinin %0,7 düşüşle açılması 
öngörülüyor.
Son 48 saat içinde Washington ve Tahran’dan gelen çelişkili 
açıklamalar, küresel piyasalarda belirsizliği artırdı. ABD, bir barış 
planı kapsamında görüşmeler yapıldığını belirtirken, İran tarafı 
Washington ile doğrudan temas olmadığını savunuyor.
İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi’nin devlet medyasına 
yaptığı açıklamada, ABD’nin savaşın sona ermesine yönelik 
teklifinin incelendiği ancak ABD ile görüşme yapılmasının 
planlanmadığı ifade edildi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24142 – 24222 - 24284

23972 – 23866 - 23681

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Çarşamba akşamı düşüş 
gösterdi; yatırımcılar Orta Doğu’daki gelişmeleri yakından 
izlemeyi sürdürüyor.
Piyasalar, ABD-İsrail ile İran arasındaki savaşın etkisi altında 
kalmaya devam ederken, petrol fiyatlarındaki oynaklık tüketici 
güvenini zedeleyerek resesyon endişelerini artırıyor. Barış 
görüşmelerine dair çelişkili haber akışı haftaya damga 
vururken, Trump yönetimi bir plan olduğunu belirtse de İran 
tarafı resmi müzakereleri reddediyor.
Geçen hafta artan jeopolitik tansiyonla yaşanan sert satışlara 
rağmen, hisse senetleri bu hafta toparlanarak ana endekslerin 
dört haftalık düşüş serisini sonlandırmaya hazırlanmasına katkı 
sağladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

72315 – 73110 - 74003

70638 – 69992 - 69420

CryptoQuant analistine göre, son bir ayda borsalardan 
gerçekleşen Bitcoin çıkışları yatırımcıların kripto parayı 
biriktirmeye başladığını gösteriyor.
Mart ayı boyunca Bitcoin, 17 Mart’ta 76.000 dolar seviyesine 
ulaşmadan önce görülen kısa süreli giriş artışı dışında genel 
olarak borsalardan çıkışlarla karakterize edildi.
Analist Darkfost’a göre bu negatif net akış, Bitcoin’in tasfiye 
süreci devam ederken de sürüyor.
“Bu sürekli çıkışlar, yatırımcıların gerçekten birikim yaptığını ve 
BTC’lerini borsalardan çekmeye devam ettiğini gösteriyor” 
dedi.
Genellikle borsalara girişler satış baskısını artırabileceği için 
düşüş sinyali olarak değerlendirilirken, çıkışlar ise birikim ve 
potansiyel alım baskısının öncü göstergesi olarak kabul ediliyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 


	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12

